
O oceni razstavljenih m. 
Ker povodom vinskega sejma v 

Ljubljani od 3. do 12, septembra, spri-̂  
čo velikega števila vinskih vrst (za 
stopanih je bilo 134.: in, radi preobili
ce drugih poslov, ni bilo mogoče pri
občiti celotne ocene razstavljenih vm, 
temveč omenit« le specijalitete naših 
vinskih gora, in ker so se vsled tega 
čutili posamezni udeležniki užaljenim, 
češ, da se ni navedlo tudi njihovih iz 
bornih vin, naj mi bo dovoljeno v na 
slednjem zadevo še nekoliko pogreti. 

V svrho točne ocene na sejmu za
stopanih vin je treba predvsem iste 
razdeliti vsaj v dve veliki skupini, 
namreč: I, kvaliteta ali stoktenična 
vina (ki so sposobna, alti Še le bodo 
sposobna in vredna, da se jih polni v 
steklenice) in II. namizna vina (ki 
služijo v navadni konzum)* Vsaka sku 
pina je potem dehti v dve skupini in 
sicer 1. v sortirana vipa (vina iz sa
mo ene grozdne vrste), 2. mešana vi
na vina iz večih grozdnih vrst). Vsa
ka skupina se spet ueli v letnike, v 
katerih se je dotičeo vino pridelalo. 

Vsak letnik in vsaka skupina vi
na se mora za se presoditi in oceniti. 

V svrhe vinskega sejma te pa bi
lo potrebno, da so se vsa vina oceni
la v prvi vrsti po prodajni ali tržni 
vrednosti in se tedaj ocene, kf. so JO 
svojčas objavile, nanašajo le na vreoV 
nost posameznih vin v primeri z dru 
ginu, na sejmu zastopan:mi, in to Je 
bilo krivo, da se sicer prvovrstna na
mizna vina, ki so pa ravno cegejša, 
niti omenila niso. Sploh ni bilo mo
goče prinesti za časa sejma obširnih 
poročil, ker jih častniki niti sprejmi 
niso Ce pa razdelimo vsa, na sejmu 
razstavljena vina v goraj navedene 
skupine In podskupine in precenimo 
vsako vino za se, se dobi nižje stoje
ča slika, katero si interesenti blago
volijo pazvozljati na podlagi svojčas 
izdanih katalogov vinskega sejma, ki 
so še na razpolago pri odseku, proti 
povrnitvi lastnih stroškov (4 K za ko
mad v znamkah). 

Označba 17dl 30a itd kaže na šle 
vilko v katalogu, pod katero se naha
ja vpisana dofčna vrsta vina, v o
klepaju pristavlj!ena š'evilka pa n. pr. 
(3), (5i itd. oceno dotičnega M'jia. Pri 
oceni so se namreč rabile Številke „0 
do 5" za oznažbo kvalitete vina in si
oer „0" za vina s pogreški^ ki so bila 
izključena iz sejma, „1" za najslabšo, 
„2" za boljšo itd. stopnjevan do Jf 
za najbsljšo vino v dotični skupCni. 


